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QUIZ:人口クイズ 
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『人口クイズ』 平成２７年度国勢調査人口速報集計結果（Ｈ27.10.1現在） 

Ｑ１：日本で人口の多い市は、Ａ市＞Ｂ市＞Ｃ市の順 A,B,C市はどこ？ 
    

 
Ｑ２：人口の多い都道府県は、東京＞Ｐ１＞Ｐ２＞Ｐ４・・・Ｐ４５＞Ｐ４６＞Ｐ４７ 
    

以下正しければ○、誤りならX 
（ ）Ｑ３：Ａ市＞福井県＋徳島県＋高知県＋島根県＋鳥取県 
    

 
（ ）Ｑ４：Ａ市は県人口#１０静岡県よりも人口が多い 
     

 
（ ）Ｑ５：Ａ市は人口最小県鳥取県より人口が６．５倍 
     

 
（ ）Ｑ６：Ａ市は四国４県（愛媛、香川、徳島、高知)とほぼ同じ 
      
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『人口クイズ』  

Ｑ１：人口の多い市は、横浜市＞大阪市＞名古屋市の順 

   横浜市（3,726,167）、大阪市（2,691,742）、名古屋市（2,296,014） 

Ｑ２：人口の多い都道府県は、東京＞Ｐ１＞Ｐ２＞Ｐ４・・・Ｐ４５＞Ｐ４６＞Ｐ４７ 
    東京都（13,513,734）、神奈川県（9,127,323）、大阪府（8,838,908）、愛知県（7,484,094）・・・・・ 

              高知県（728,461）、島根県（694,188）、鳥取県（573,648） 

（○）Ｑ３：横浜市＞福井県＋徳島県＋高知県＋島根県＋鳥取県 

   福井県（787,099）、徳島県（756,063）、高知県（728,461）、島根県（694,188）、鳥取県（573,648） 

 

（○）Ｑ４：横浜市は県人口#１０静岡県よりも人口が多い 

    ＃１０：静岡県（3,701,181）、＃１１：茨城県（2,917,857）、＃１２：広島県（2,844,963） 

 

（○）Ｑ５：横浜市は人口最小県鳥取県より人口が６．５倍 

     3,726,167÷ 573,648≒6.5 

 

（○）Ｑ６：横浜市は四国４県（愛媛、香川、徳島、高知)とほぼ同じ 

     ４県合計3,847,120 ≒ 横浜市3,726,167 


